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Innovationen für den Kommunaleinsatz 2016 – höchste Leistung für 

anspruchsvollste Aufgaben 

 

Seit jeher bietet STEYR nicht nur ausgezeichnete Traktoren für den Einsatz am Feld, im Grünland 

oder etwa am Hof, sondern auch für sämtliche Arbeiten im kommunalen Bereich, im Forst und in der 

Industrie. 

 

 

St. Valentin, 1. Juni  2016 

 

 

Effiziente Lösungen – das Programm für Experten. 

Hohe Zuverlässigkeit, herausragender Komfort und maximale Effizienz zeichnen sämtliche Maschinen 

der Traktorschmiede in St. Valentin aus – so natürlich auch die orangefarbenen Spezial-Fahrzeuge für 

Gemeinden und öffentliche Einrichtungen. Aus fünf Baureihen stehen unterschiedliche Modelle für 

jeden erdenklichen Einsatzzweck zur Auswahl: die flexible Kompakt-Serie, der universelle Multi, die 

besonders wirtschaftliche Profi-Serie sowie der komfortable CVT und das enorm starke neue 

Flaggschiff von STEYR, der Terrus CVT.  

 

„In den vergangenen Jahren sehen wir einen deutlichen Trend zu größeren Arbeitsbreiten und höherer 

Leistung, auch im Kommunaleinsatz und GaLaBau. Mit unserem neuen Multi und Profi decken wir 

dieses Kundensegment bestens ab“, berichtet David Schimpelsberger, verantwortlicher STEYR 

Product Manager für Kommunal und Forst. Nach oben runden die Steyr 6150 bis 6240 CVT und das 

neue Flaggschiff, der Terrus CVT das Kommunalangebot ab. 

 

Weniger Sprit, weniger Kosten. 

Die ECOTECH-Motoren aus dem Hause STEYR erhöhen nicht nur die Produktivität, sie senken auch 

den Spritverbrauch – und damit die Betriebskosten. Gleichzeitig erfüllen jetzt alle STEYR-

Kommunaltraktoren ab 99 PS die Abgasstufe IV und entlasten damit die Umwelt. Die 4- und 6-

Zylinder-CommonRail-Dieselmotoren mit Turbolader und Ladeluftkühler leisten bis 300 PS und 

verbinden höchste Qualität mit höchster Effizienz.  

 

Komfort in Serie. 

Dass STEYR-Traktoren neben Wirtschaftlichkeit und Zuverlässigkeit auch mit hohem Komfort und 

großer Bedienungsfreundlichkeit zu glänzen wissen, ist schon lange kein Geheimnis mehr. Die 

multifunktionalen Kabinen der einzelnen Modelle bieten exzellente Rundumsicht, ergonomische 

Sitze und Bedienelemente sowie eine außerordentlich gute Geräuschdämmung. Dadurch wird ein 



 

 

 

 

 

stressfreies und entspanntes Arbeiten über viele Stunden gewährleistet.  

Alle STEYR-Kommunaltraktoren sind mit Multicontroller verfügbar, der perfekt auf die Bedienung der 

verschiedenen Modellreihen abgestimmt ist. Der Fahrer kann Fahrzeug und Anbaugeräte so einfach 

und entspannt kontrollieren. Dank der einfachen Bedienung mit dem STEYR Multicontroller hat der 

Bediener alle wichtigen Funktionen stets im Griff. 

Zur werksseitigen Forstschutzausrüstung im bewährten Viersäulen-Design beim Multi, Sechssäulen- 

Design beim Profi, ist es auch möglich eine bruchsichere Heckscheibe einzubauen. Damit kann auf 

das sonst übliche Schutzgitter verzichtet werden und bietet somit beste Sicht auf den 

Heckanbauraum. 

 

"Unsere Ingenieure legen großen Wert auf Gesamtkonzept und berücksichtigen 

Kundenanforderungen bereits in der Entwicklungsphase. Wie z.B. beim neuen Terrus CVT wo der 

Abstand zwischen Vorderachse und Fronthubwerk optimiert wurde. Dank des neuen Designs sorgt 

kompakte Gesamtabmessungen und eine ausgezeichnete Gewichtsverteilung für optimalen 

Fahrkomfort. Des Weiteren ermöglichen eine angepasste Bauweise und speziell gestaltete 

Kraftstofftanks einen sehr großen Lenkeinschlag", wie Schimpelsberger hervorhebt. 

 

 

Ein Rahmen, extrem vielseitig. 

Der STEYR-Kommunalramen 2.0 setzt neue Standards in kommunaler Leistungsfähigkeit. Der neue 

Kommunalrahmen mit EURO III System Adapter ist in einer stabileren und damit noch 

leistungsfähigeren Konstruktion verbaut. Dabei steht „EURO III“ für die Größe der 

Kommunalanbauplatte, „System“ für die verschiedensten Ausführungen wie etwa drei 

unterschiedliche Längen und „Adapter“ für die einheitliche Schnittstelle zum Anbau gängiger 

Kommunalgeräte an das Trägerfahrzeug, die optimal an den Traktor adaptiert ist. Zur modularen 

STEYR-Kommunalpalette gehören neben dem integrierten Zugmaul beispielsweise abnehmbare 

Laschen für Geräte-Schwenkverschraubungen. Der Der gesamte Kommunalrahmen ist als fixer 

Schraubverband ohne Bolzen ausgelegt und deckt mit den drei Längen 210 mm (Standard) sowie 

330 mm und 450 mm die Geräteanforderungen aller gängigen Anbaugeräte ab. Die neue verstärkte 

Bauweise gewährleistet eine höhere Absicherung des Torsionsmoments. Weiterhin ist der neue 

Kommunalrahmen mit dem Fronthubwerk auswechselbar; dazu ist ein Schraubverband oder eine 

Einhängelösung verfügbar. Der STEYR-Kommunalrahmen 2.0 ist ab Werk mit der Ausstattung 

Loader-ready inklusive elektrischer Umschaltung auf den Frontladerbetrieb verfügbar. Vier oder 

sechs Anschlüsse, freier Rücklauf und die serienmäßige siebenpolige Steckdose sorgen für 

maximale Vielseitigkeit. Optional sind zusätzlich auch Frontzapfwelle, Verlagerungsgetriebe und VA 

Verblockung verfügbar. 

 



 

 

 

 

 

Das Steyr Kommunalprogramm im Überblick: 

 5 Baureihen von 58 bis 300 ps 

 Mit Hi-eSCR “-Abgasnachbehandlung bei Multi bis Terrus CVT wird Abgasstufe Stufe IV erfüllt 

 Specielle Ausrüstungen inklusive: 

- Kommunalrahmen EURO III Systemadapter 

- Komplette Forstschutzeinrichtung 

- Beheizte Front- und Heckscheibe  

- Bereifung für Kommunal- und Forstanwendungen 

- Umfassendes Beleuchtungspaket 

- Signallackierung für Kommunal 

 Hohe Nutzlasten 

 Lange Serviceintervalle reduzieren Wartungskosten 

 Hochleistungshydraulikanlagen 

 Maximaler Fahrerkomfort und einfache Bedienung 

 Verschiedene Getriebe-Varianten wie z.B CVT-Getriebe mit 40 km/h ECO beziehungsweise             

       50 km/h ECO, aktive Stillstandsregelung 

 ABS / Erweitertes ABS und automatische Parkbremse (bei Baureihen CVT und Terrus CVT) 

 ISOBUS Klasse II/III und RTK ab Werk 

 

*** 

 

Weitere Informationen zu den STEYR Traktoren im Internet unter www.steyr-traktoren.com  

 

STEYR steht seit mehr als 60 Jahren für Top-Technologie aus Österreich und ist spezialisiert auf Traktoren mit höchster 

Qualität, ausgezeichnetem Komfort und hoher Wertbeständigkeit. Die STEYR-Modellpalette überzeugt laufend mit 

technischen Innovationen und kundenorientierten Lösungen. Dies garantiert höchste Produktivität und Wirtschaftlichkeit 

in der Landwirtschaft, im Forst- und im Kommunalbereich. Das STEYR-Händlernetzwerk bietet optimale Betreuung der 

Kunden vor Ort. 

 

STEYR ist eine Marke von CNH Industrial N.V., einem weltweit führenden Hersteller von Investitionsgütern, der an der 

New Yorker Börse (NYSE: CNHI) und bei der Mercato Telematico Azionario der Borsa Italiana (MI: CNHI) gelistet ist. 

Weitere Informationen zu CNH Industrial finden Sie online unter www.cnhindustrial.com. 
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